MoHepesbak 01.03.2021.

() Ui e w gqud. dje Py | ¥, @
0 . xehe

] ey

nhe apm = Xaﬂ”& Vhus 0u. | B> % = e - §{x)

V= % haos fRguAOA Y, (@»u@CWwa

US> Hom ey R®

M° xp¢ O~
= fHn) = €66 = ?I=> o 4
0=4n) = U = %0
117 %t

= fln) =4 6e) =’0§

= -0 .
0= £l - §l) =0 } > %70 &

V2 Lo
2 /PIWL % X, =0O:
£50

5=\€
g == )

<

= X0 <8=VE = |§A-HO)| -|46d] = {
@» Wy C&w‘) noc %70 '
Do Y to=o0!

73 e HODEED "*“M w oo/ P

V
(9
=

)Xo {»"O ﬂv
o . f®, ¥ _
Oéglﬁ LZ,L = O‘=—£ < = 4 %_x/@
e

A S EY LI\ A Y3



VB
3) Tt ‘aﬂﬂve— Wb% A-peo . wrdeme ks C % (%{,—)eﬁ

6) (tayeC ? R G AL

D) Yalne T uﬂ& q:ewzw karm (o). J%L
)=

) =wg¢w%g. . woMismine 4 %

= Jca(od

RENCOPSE
42

(.-/hO) 421:!&)(1-“'
X=-1") ﬁ_—‘_}’x-\-\/\_‘)é:""




(10) —>J=fXrn

g(;j 0 = —hw =/ k=1

© %W g G 1
Y e N L

l :)C/_-'] N
— 1
Mo+ = I-x / Y S.w= Ayt =
A->C -
() (2
_ W) (5T

o 04 a2k 3A AT = i e + (4™ / ~ c
(1)

~x L 3 w l
A2 43I 4 ANX = x-(__ )

S,\(’)L\: 4—12&* 3117'4—41%54» - - +V\1‘x"“1 - ( N - L B )>\
(pgmn)

@ (V"%B% \A&J'UF"D\ML *’W’X“’&", ‘9(1):\3 ) %&‘1 (4_1(%\)\ _ ’J_/ - ,-4—-—
’ () a“'ll))

3) (BN‘W’? xx\ SR x e(=11)

A-x*
6 (st x)' = A
41—76" N A
los 1=
T)\ (B'Nit% D(-)l—— . /‘/I\_L /Z{ ( A 14%1]_5
X

D L) =tesx =4
57y = areos 7 L

/ N A A _ ul



5“"(%\: arews \§ 9) = —&'(,;)

(Brecos )I 1 = t—= - ‘4|—
Lo = == —

3 ’ﬁz\»x— /I-—t‘.aiLPL A’ZL
‘&&Hl“ }CTL\X vd% S X ot 2 =1
7(.6(0\‘“’) 3,,‘,17_—— 1— CD‘)?_:L_ = S—X= '1’(0511.

3C_4=% | %\(0\=?

//Lé—_a[’wx S X=___ TEWko |
I?

ww@#ogz

DC%MMWWWWMW

) =32 43 >0 = S}ALC,;P@,» oL

= L g o1
Jrceen=c, P > 347 g
< ‘l] FRY=R=> § & ta
1{"“:1 Hx) =— 20
=2 _ 1 - _t
K ) 3 % 30+3 >
4=0 < x =9 foy=0 = $'(9=0
=0

1) Gonte) B[a@oR o &yt v (o8] giogts) = Jeefun | Lel=0

(aa+2)




L) lontoos) 42 (S Retp e v (0h)  w Gohof(s) D Deefah  Fle)=0

(a.+3)
\ o ‘e
N Kuoce et
/?e Cl(p) ko
@ ke UUP\\ w L) =0 . L. (Jee R) a4Vt fley=0.
' W ke D
(¢ /& 4\(*"’% ) 44
O -Heitporugus quabopensusdumme.) . § gD

Uolotn 1%'9»7.
alz)=x flv) € AN

%‘bc) = (= ,,c(x))' (2 o 4+ H) = P2 + ()

e - 00

%(O) =0 _HO) =0
i | o ) +4le=o
1° o = (}celﬂ} %(C):O = cf
(fe(o,:ro)
LE(%010)
F oz Blo)- (2 360+ £tx)) ], =0 SN ED), =0

Lo)=0

@ Javanaia. ¥ 3 Oy 05 +@ Lo LY t__ +Ouloshz =0 Wuo- pemewe Xe(q).

(a’lll“la‘“em\)
{l'(x):mtosxﬂt_-ﬁa‘_cosnz [/]]
‘ o Oy
& 02 = o =W
optoskxr = ( %-”‘smyc > = %'((‘ﬂskx 'K) > g,(xj_—, 73\,\,1—1- anzz-r .bx_.%:v_-r T
F g 0V

S k=0
U en ﬁ



Fp oV

oo %/ﬂ ok T=0

H =0

Pon = @ce({l“)} ty=0 \/
() Mowe o SCB)  w HY=HN=O- 9 (2cn) (3eelan)  §( =26
Qouelic | Y. g0= " 4tx)
® LRoR o 0@ qebopenyuduana oc(o5=/(l"(:)’ﬂ4)-f"(/4)——o = (Fedan) £'(e)=0.

/gﬂbf—jﬂ Ly Gup Mo g

P
flo) = {{1)=0 D;> La'c4e(o,4)> %'(64);0 &g § -
() =(§)(#
x)= ¢! !
g=)- (@) Ly v g e R
9(0=§0=0_ Xy g
_ | _ (w-1) . _
ﬁo%,_ULJ;M) 0 F7 e o
gfea- 'l = VAR SN -

P e % o [01¢1] . YloV=gle)=0 2 (3C.Lé(o|c1)§ F(C) =0

Pon ro S EAR %(q\:%u):o = (3cbe(cn.4))%'(°s)=0

———

,Q\(x)-/%‘(x) 040yl e sS4

Il =9l6) =0 |
ples) = 9/ ©)=0 }?E’W” b ke [ene] = (3 eleas) £1(¢)=0
C} = =

0=L () =g'=£"()



